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Врз основа на одредбите од Законот за урбанистичко планирање (Сл. весник на 
РСМ бр. 32/20), а во врска со изработка на Проектна програма за изработка на 
урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за дел од КП 1952, КО 
Ракотинци со намена А4.3 – викенд куќа, Општина Сопиште, Друштво за 
планирање, проектирање и инженеринг ТАЈФА-ПЛАН ДОО Скопје го издава 
следното 

 

 

 

 

 

РЕШЕНИЕ 
ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ПЛАНЕРИ 

 

 

 

 

За изработка на Проектна програма за изработка на урбанистички проект вон 
опфат на урбанистички план за дел од КП 1952, КО Ракотинци со намена А4.3 – 
викенд куќа, Општина Сопиште, со технички број 039/07/22, како извршител се 
назначува: 

 

 Гордана Караѓуле Ристеска, дипломиран инженер архитект  

 

 

 

Планерот е должен проектната програма да ја изработи согласно Законот за 
урбанистичко планирање (Сл. весник на РСМ бр. 32/20), како и другите важечки 
прописи и нормативи од областа на урбанизмот. 
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Наташа Влчевска Савиќ, д.и.а. 
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ПРОЕКТНА ПРОГРАМА  ЗА ИЗРАБОТКА НА УРБАНИСТИЧКИ 
ПРОЕКТ ВОН ОПФАТ НА УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА ДЕЛ ОД КП 1952, 

КО РАКОТИНЦИ СО НАМЕНА А4.3 – ВИКЕНД КУЌА 

ОПШТИНА СОПИШТЕ  

 

 

ВОВЕД 

 

На барање на нарачателот, изработена е проектна програма за изработка на 
урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за дел од КП 1952, КО 
Ракотинци со намена А4.3 – викенд куќа, Општина Сопиште. Проектната програма 
треба да овозможи изработка на урбанистички проект со кој ќе се уреди намената и 
начинот на користење на земјиштето, условите за градење и идејните проекти на 
градбите во рамките на дефинираниот проектен опфат.  

 

ОПИС НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 

 

Просторот кој е предмет на изработка на урбанистичкиот проект се наоѓа на 
територијата на Општина Сопиште, источно од селото Ракотинци, на 
некатегоризиран пат и истиот се наоѓа вон опфат на урбанистички план.  
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Во рамките на границите на проектниот опфат влегува дел на КП 1952, КО 
Ракотинци, со следниве координати: 

 

бр. Y X 

1 7537415.068 4641249.903 

2 7537430.891 4641217.683 

3 7537405.184 4641197.321 

4 7537383.723 4641238.326 

  

Границите на проектниот опфат се прикажани во графичкиот дел на оваа 
проектна програма. Површината на проектниот опфат изнесува 1342,12 m², односно 
0,13 хa. 

До проектниот опфат се пристапува преку постоен некатегоризиран пат од 
југозападната страна на опфатот прикажан во графичките прилози. 

 

СПЕЦИФИЧНИ ПОТРЕБИ И МОЖНОСТИ ЗА ПРОСТОРЕН РАЗВОЈ 

Просторот кој е предмет на урбанистичкиот проект се наоѓа на постоен 
некатегоризиран пат, источно од селото Ракотинци. Предметната локација се наоѓа 
во релативно неизградено подрачје. Имајќи ги предвид релативната близина до 
градот Скопје и квалитетите на самата локација, истата е погодна за изградба на 
објект со намена викенд-куќа. Со оглед на тоа што станува збор за само една 
градежна парцела до која ќе се пристапува преку постојниот некатегоризиран пат, 
односно не се предвидува систем на сообраќајници и градежни парцели, како 
најрационална постапка за урбанизација на просторот се наметнува изработка на 
урбанистички проект. 

 

ПРОЕКТНИТЕ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ НА 
ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 

Основа за изработка на урбанистичкиот проект се Условите за планирање на 
просторот и оваа проектна програма. Урбанистичкиот проект се изработува врз 
основа на методологијата која произлегува од одредбите утврдени со Законот за 
урбанистичко планирање (Сл. весник на РСМ бр. 32/20), Правилникот урбанистичко 
планирање (Сл. весник на РСМ бр. 225/20, 219/21 и 104/22) и Законот за урбано 
зеленило (Сл. весник на РМ бр. 11/18).  

Планските решенија треба да бидат засновани на сознанијата и заклучоците 
изведени од анализата на постојната состојба, како и на податоците добиени од 
правните субјекти од областа на комуналната инфраструктура, културното 
наследство, заштитата и спасувањето и сл. 

Со урбанистичкиот проект треба да се формира градежна парцела на дел од КП 
1952, КО Ракотинци, да се дефинираат површините за градба на предвидените 
објекти и урбанистичките параметри, да се приложи идеен проект за предвидениот 
објект во рамки на градежната парцела, да се дефинира решението на внатрешниот 
динамичен и стационарен сообраќај и приклучокот на пристапниот пат, севкупното 
уредување на партерот и зеленилото во градежната парцела. 

Предвидената намена на градежната парцела е А4.3 – викенд куќа. 
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Во рамките на градежната парцела потребно е да се предвиди површина за 
градба за викенд куќа со површина до 250 m², да се предвиди партерно уредување 
на парцелата и во рамките на градежната парцела да се предвиди едно паркинг 
место за патничко возило. 

Согласно Законот за урбано зеленило, во рамките на градежната парцела да се 
предвидат зелени површини на најмалку 20% од површината на парцелата. 

 

ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАТА 

Со урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план потребно е да се 
обезбеди квалитетна комунална инфраструктура, во согласност со можностите и 
капацитетите на локалитетот.  

Со оглед на тоа што предметната локација не е опслужена со комунална 
инфраструктура, со урбанистичкиот проект потребно е да се предвидат соодветни 
решенија за водоснабдувањето, третманот на отпадната вода, снабдувањето со 
електрична енергија и другите инфраструктурни потреби. 

Со урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план ќе бидат дефинирани 
трасите на основните инфраструктурни водови за кои е пожелно да се водат 
подземно во јасно дефинирани инфраструктурни коридори, а согласно добиените 
податоци и информации од органите на државната управа и други субјекти. 

Со урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план се планира 
сообраќаен пристап до локалитетот да биде преку некатегоризираниот пат на 
југоисток од проектниот опфат. 

 

СОДРЖИНА 

Содржината и графичката обработка на урбанистичкиот проект треба да бидат во 
согласност со член 60 од Законот за урбанистичко планирање (Сл. весник на РСМ 
бр. 32/20) и со одредбите од Правилникот урбанистичко планирање (Сл. весник на 
РСМ бр. 225/20, 219/21 и 104/22). 

При изработката на урбанистичкиот проект потребно е да се обезбедат податоци 
од надлежните институции во врска со постојната комунална инфраструктура, 
културното наследство, мерките за заштита и спасување, животната средина и сл. 

Покрај урбанистичкото решение на градежната парцела, составен дел од 
урбанистичкиот проект се и идејните проекти за објектите во рамките на истата. 

 

Изработил: 

 

Гордана Караѓуле-Ристеска, д.и.а. 

 

 

Скопје, Jануари 2023 год. 
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Karta br. 20
Legenda:
Koristewe na zemji{teto
Tema:Bilans na namena na povr{inite
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROTMINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE
2002 - 2020

Sintezni karti

IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA
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Karta br. 22
Legenda:
Sistem na naselbi i soobra}ajna mre`a
Tema:Prostorno-funkcionalna organizacija
Sektor:Sintezni karti
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Karta br. 23
Legenda:
Vodostopanska i energetska infrastruktura
Tema:Tehni~ka infrastruktura
Sektor:
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Sintezni karti
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Karta br. 24
Legenda:
Reonizacija i kategorizacija na prostorot za za{tita
Tema:Za{tita na `ivotnata sredina
Sektor:
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